

民革江苏省委定点扶贫工作简讯

第10期（总第10期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室

2019年8月30日

目 录

教育扶贫

- 民革淮安市委赴大多拱村开展结对帮扶困难学生活动.....1
- 民革镇江市委赴蛇场村开展捐资助学活动.....1
- 民革泰州市委赴保保坞村开展爱心助学活动.....2

医疗扶贫

- 民革江苏省委安排猪场乡卫生院医生赴南京学习针灸推拿技能
.....2
- 民革镇江市委赴蛇场村开展送医送药送健康活动.....3

公益扶贫

- 民革淮安市委赴大多拱村开展捐款捐资活动.....3
- 民革镇江市委赴蛇场村慰问贫困户.....4

教育扶贫

民革淮安市委赴大多拱村 开展结对帮扶困难学生活动

8月13日，民革淮安市委主委徐冲冲带领部分基层组织负责人和党员企业家一行10人赴大多拱村，与村里17户困难学生开展“一对一”帮扶结对仪式，现场提供给每位学生500元助学金。结对后，帮扶党员每月通过银行汇款给贫困学生200-500元不等，资助其学习。

民革镇江市委赴蛇场村开展捐资助学活动

7月31日，民革镇江市委赴蛇场村开展捐资助学活动。在蛇场村会议室，根据上半年调研情况，民革镇江市委对5户贫困户家中的14名在校高中生和大学生，分别提供了1000元和2000元资助，共计2.4万元教育助学金，帮助他们完成学业。

民革泰州市委赴保保鸠村 开展爱心助学活动

8月7日，民革泰州市委赴保保鸠村开展“扶贫启智、爱心助学”公益活动。民革泰州市医药高新区支部党员、江苏天仁人力资源管理有限公司总经理王露捐助18200元，用于购买50个书包、50套文具玩具和35只篮球足球，送给村里的留守儿童、困境儿童和幼儿园的孩子；民革泰州市交通支部党员、江苏中江装配式建筑科技股份有限公司副董事长顾松林向困境儿童王小卉一家捐助2000元。

医疗扶贫

民革江苏省委安排猪场乡卫生院医生 赴南京学习针灸推拿技能

7月5日-8月20日，民革江苏省委安排猪场乡卫生院1名医生赴南京，以参加学校培训和医院实习相结合的形式学习针灸推拿技能。在培训班上，由南京中医药大学专家和教授授课，参训医生较系统地学习了中医基础理论、中医诊断

学、针灸学、推拿学等课程。还安排参训医生到江苏省第二中医院针灸科实习，选派了临床经验丰富的专家现场手把手指导。通过实习，参训医生初步实践了针灸、推拿、三伏贴等，掌握了操作注意事项以及禁忌症。

民革镇江市委赴蛇场村 开展送医送药送健康活动

7月31日，民革镇江市委赴蛇场村开展送医送药送健康活动。镇江民革党员、市第五人民医院副院长陈宁涛，为蛇场村的高中生和大学生开展了一场心理健康咨询活动，并分别与他们加了微信群，方便以后进一步沟通与交流。民革镇江市委还为蛇场村村民带去了一箱日常常备药品。

公益扶贫

民革淮安市委赴大多拱村 开展捐款捐资活动

8月13日，民革淮安市委主委徐冲冲带领部分基层组织

负责人和党员企业家一行 10 人赴大多拱村开展捐款捐资活动。徐冲冲代表民革淮安市委与大多拱村签订了帮扶工作协议，捐赠扶贫资金和爱心物资 20 万元。

民革镇江市委赴蛇场村慰问贫困户

7 月 31 日，民革镇江市委第三次来到蛇场村，看望贫困户许绪明，为他送去 1000 元慰问金。

发送：民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处；中共纳雍县委员会办公室，纳雍县人民政府办公室，中共猪场乡委员会。

民革江苏省委员会联络处

2019 年 8 月 30 日印发
